

Για δεύτερη φορά και χρονιά στον Πύργο και στο 4ο Γυμνάσιο της πόλης μας βρέθηκε χθες το Glossomobil, ύστερα από πρόσκληση της καθηγήτριας Γερμανικών κ. Θεοδώρας Μάρκου και του Διευθυντή του σχολείου κ. Γεωργίου Κομιώτη. Το Glossomobil (glosso-γλώσσα και mobil-σε κίνηση= Γερμανικά σε κίνηση), είναι ένα πρόγραμμα του Ινστιτούτου Goethe με ειδικευμένους συνεργάτες, που ταξιδεύουν σε όλη την ηπειρωτική και νησιωτική Ελλάδα επισκεπτόμενοι πολλά σχολεία, με σκοπό να διδάξουν Γερμανικά με διαφορετικό, βιωματικό τρόπο.



Το Glossomobil- πρόγραμμα του Ινστιτούτου Γκαίτε χθες στο 4ο Γυμνάσιο Πύργου

Εμείς μαθαίνουμε, παίζοντας...



Μέσα από αυτό το ομαδικό, βιωματικό παιχνίδι και διάφορες δράσεις όπως κουίζ, χορό, τραγούδι, γρίφους πάζλ και ζωγραφική, συνδράμουν στην εκμάθηση της Γερμανικής γλώσσας και του πολιτισμού. Με τον τρόπο αυτό οι μαθητές δεν διασκεδάζουν μόνο με την ψυχή τους, αλλά χρησιμοποιώντας τις γνώσεις των Γερμανικών τους, πήραν πολλές πληροφορίες για τα ήθη και έθιμα της Γερμανίας.

Οι μαθητές του 4ου Γυμνασίου ανταποκρίθηκαν θετικά και βίωσαν ευχάριστα αυτή την πρωτόγνωρη εμπειρία, καλωσορίζοντας τις υπεύθυνες του προγράμματος (κ.

Karin Vavatsanidis, καθηγήτρια Γερμανικών του Goethe Institut, και κ. Ευα Χακαλίου, Assistentin), με αυτοσχέδιες αφίσες και εδέσματα.

Μαθητής της Α' Γυμνασίου, δήλωσε:

"Όταν μας είπε η κυρία μας πως θα έρθει το Glossomobil, δεν φαντάστηκα ότι θα περάσουμε τόσο τέλεια. Τραγουδήσαμε, παίξαμε και γελάσαμε όλοι πολύ. Η αποκορύφωση ήταν όταν έβγαλαν ένα τεράστιο αερόστατο στο προαύλιό μας. Τι φανταστικά που ήταν! Μας άρεσε πολύ. Μια ολόκληρη μέρα μάθημα παίζοντας και τραγουδώντας ήταν ο,τι καλύτερο μπορούσε να μας συμ-

βεί. Θέλωμε να ξαναέρθει το Glossomobil!"

Η κ. Μάρκου ευχαρίστησε τις Υπευθύνους του Glossomobil για τον βιωματικό τρόπο της παρουσίασης του προγράμματος, που ενθουσίασε τους μαθητές μας, οι οποίοι συμμετείχαν δημιουργικά και αβίαστα. Οι Υπεύθυνες επέδωσαν στον Δντη κ. Κομιώτη δίπλωμα συμμετοχής του σχολείου στο πρόγραμμα και υπεσχέθησαν να έρθουν και πάλι φέτος.

